

Abstrakty k datovým souborům

- SIG: A_0017

Názory pracovníků sociálních referátů na poskytování dávek sociální potřeby a na konstrukci a uplatňování životního minima. / BAŠTÝŘ, Ivo - CHOMÁTOVÁ, Ludmila

Praha: VÚPSV, STEM, 2002.

Charakteristika výzkumu: Šetření je součástí projektu Revize věcné náplně a konstrukce životního minima a stanovení minima existenčního. Dotazník byl vypracován ve spolupráci VÚPSV a STEM a prošel připomínkovým řízením u sociální komise Svazu měst a obcí ČR. Byl rozeslán vedoucím sociálních odborů úřadů pověřených obcí.

Velikost výběru: 297 sociálních referátů

Metodika výpočtu: statistická analýza

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření

Typ výběru: vyčerpávající

Soubor obsahuje údaje za rok: 2002

Období pořízení dat: říjen 2002

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Revize věcné náplně a konstrukce životního minima a stanovení minima existenčního. Svazek 3.

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0019

Spokojenost s poskytováním poradenských služeb úřadů práce při zprostředkování zaměstnání. / FILIPOVÁ, Martina - KOLÁŘOVÁ, Monika

Praha: VÚPSV, 2000.

Charakteristika výzkumu: Zmapování spokojenosti nezaměstnaných osob evidovaných na úřadech práce se službami, které tyto instituce poskytují v oblasti pracovně profesního poradenství při zprostředkování zaměstnání bylo součástí 3. etapy grantového projektu "Úloha služeb zaměstnanosti při uplatňování státní politiky zaměstnanosti v souladu s potřebami trhu práce". Anketní šetření proběhlo na okresních úřadech práce a jejich pobočkách v 7 okresech ČR (Děčín, Jihlava, Most, Olomouc, Opava, Ostrava, Písek). Při výběru byl brán zřetel zejména na následující charakteristiky: velikost úřadu práce; míra nezaměstnanosti v regionu; frekvence výzev k návštěvám uchazečů; podíl administrativních prací u zprostředkovatelky, resp. zda je činnost spojená s hmotným zabezpečením uchazečů oddělena.

Velikost výběru: 1763 případů

Metoda sběru dat: dotazníkové, resp. anketní šetření

Typ výběru: náhodný

Soubor obsahuje údaje za rok: 2000

Období pořízení dat: terénní šetření bylo realizováno v termínu od 24.8. do 9.9.2000

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Úloha politiky zaměstnanosti v oblasti pracovně profesního poradenství při zprostředkování zaměstnání. VÚPSV 2000. Viz sig.: 3349/III.

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0020

Zaměstnávání osob zdravotně postižených. / KOTÍKOVÁ, Jaromíra - FILIPOVÁ, Martina

Praha: VÚPSV, 2001.

Charakteristika výzkumu: Výzkum u zaměstnavatelů s více jak 20 zaměstnanci, kde podíl osob se ZPS nepřesahuje 55%, je součástí projektu "Analýza systému podpory zaměstnavatelů k zaměstnávání zdravotně postižených občanů", jehož zadavatelem je Správa služeb zaměstnanosti a řešitelem Svaz českých a moravských výrobních družstev spolu s VÚPSV. Výzkum tématicky navazuje na grantový úkol "Ekonomická motivace na trhu práce k zaměstnávání osob se ZPS a návrh opatření na zvýšení jejich zaměstnanosti" z r. 1997, jehož řešitelem byl VÚPSV. Cílem předkládaného dotazníkového šetření je analyzovat účinnost rozhodujících opatření přijatých v posledním období k zaměstnávání občanů se ZPS z pohledu zaměstnavatelů s více jak 20 zaměstnanci, kde podíl osob se ZPS nepřesahuje 55%. Dotazník v sobě mimo jiné zahrnuje hodnotící otázky na účinnost kvóty i dalších motivačních opatření včetně opatření APZ a prostor pro náměty na řešení zaměstnanosti osob se zdravotním postižením z pozice zaměstnavatelů.

Velikost výběru: 450 případů

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření

Typ výběru: kvótní

Soubor obsahuje údaje za rok: 2000, 2001

Období pořízení dat: v říjnu 2001 na území okresů Chrudim, Louny, Most, Olomouc, Písek a Zlín

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Analýza systému podpory zaměstnavatelů k zaměstnávání zdravotně postižených občanů. SČMVD, VÚPSV 2002. Viz sig.: 3744/I-IV

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0024

Potenciální pracovní migrace ČR se zaměřením na Rakousko a Německo. / VAVREČKOVÁ, Jana - JANATA, Zdeněk - FISCHLOVÁ, Drahomíra

Praha: VÚPSV, 2001.

Charakteristika výzkumu: Výzkum potenciální migrace byl realizován v r. 2000 a v květnu až září r. 2001. Postojová orientace obyvatel byla doložena na výběrovém vzorku 4770 respondentů v teritoriu celé ČR a dalších 3477 osob žijících v hraničním pásmu ČR s Rakouskem a Německem.

Velikost výběru: 4700 respondentů - celková populace; 1200 respondentů - česko-rakouské pohraničí; 2277 respondentů - česko-německé pohraničí

Metoda sběru dat: polostandardizované řízené rozhovory, dotazníkové šetření

Typ výběru: kvótní

Soubor obsahuje údaje za rok: celková populace, česko-německé pohraničí - r. 2000, česko-rakouské pohraničí - r. 2001

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Baštýř, I. a kol.: Důsledky vstupu ČR do EU na vztahy s Rakouskem se zaměřením na zaměstnanost, trh práce a migraci. VÚPSV 2001. (sig.: 3411/I-IX); Důsledky vstupu ČR do EU na hospodářské vztahy a trh práce v česko-německém pohraničí. VÚPSV 2002.

Počet připojených souborů: 1

- SIG: A_0025

Životní minimum. /Baštýř, Ivo

Praha: STEM, 2001.

Charakteristika výzkumu: Na souboru 1261 respondentů byly pomocí uzavřených otázek v dotazníkovém šetření zjišťovány základní výdajově-spotřební charakteristiky daného souboru domácností. 31 otázek je zaměřeno především na zjištění výše příjmu a majetku domácnosti a výši výdajů na vymezené spotřební okruhy a jejich případného omezení v důsledku nepříznivé životní situace.

Velikost výběru: 1261 respondentů

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření

Typ výběru: kvótní

Soubor obsahuje údaje za rok: 2001 - 2002

Období pořízení dat: únor 2002

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Životní minimum. STEM 2001.

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0027

Migrační potenciál obyvatelstva České republiky. / VAVREČKOVÁ, Jana - FISCHLOVÁ, Drahomíra - JANATA, Zdeněk - MICHALIČKA, Ludvík

Praha: VÚPSV, 2000.

Charakteristika výzkumu: Výzkum byl proveden ve spolupráci s ČSÚ, který zajišťoval sběr empirických dat. Terénní výzkum obyvatelstva na území ČR byl nedílnou součástí grantového projektu MZV "Důsledky vstupu ČR do EU na vztahy s Rakouskem se zaměřením na zaměstnanost, trh práce a migraci", který byl zadán v souvislosti s jednáním o vstupu ČR do EU a projednávanou kapitolou o volném pohybu osob a pracovních sil obyvatel z kandidátských zemí v prostoru Evropského společenství. Rozsah výběrového vzorku a hloubka šetření nemá v členských i kandidátských zemích obdobu. Výsledky šetření byly mnohokrát prezentovány doma i v zahraničí.

Velikost výběru: Reprezentativní soubor tvořilo 4770 respondentů, reprezentujících obyvatelstvo ČR ve věkovém rozmezí od 18 do 60 let. Do šetření bylo zahrnuto všech 77 existujících okresů a probíhalo s využitím metody FACE to FACE přímo v domácnostech.

Metodika výpočtu: SPSS

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření

Typ výběru: Prostřednictvím statistiky rodinných účtů byly navštíveny všechny domácnosti, vedoucí deník rodinných účtů s ekonomicky aktivním přednostou; zde byli dotázáni všichni členové konkrétní domácnosti v uvedeném věkovém rozmezí.

Soubor obsahuje údaje za rok: 2000

Období pořízení dat: září - říjen 2000

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Vavrečková J. a kol.: Migrační potenciál obyvatelstva České republiky. Analytická část, sv. 1b. - grantový projekt "Důsledky vstupu ČR do EU na vztahy s Rakouskem se zaměřením na zaměstnanost, trh práce a migraci". VÚPSV 2001. (viz sig.: 3411/IV)

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0028

Migrační potenciál česko-německého příhraničí. / VAVREČKOVÁ, Jana - FISCHLOVÁ, Drahomíra

Praha: VÚPSV, 2002.

Charakteristika výzkumu: Výzkum byl proveden ve spolupráci se Sociologickým ústavem a byl součástí studie "Migrační potenciál příhraničí ČR s Německem". Výzkum je zaměřen na analýzu migračního potenciálu v regionech česko-německého příhraničí se zřetelem na specifickou formu pracovní migrace - pendlerství. Objektem výzkumu byly skupiny obyvatel uvažujících o formě pracovní migrace do zahraničí, intenzita jejich úmyslu, důvody, očekávání. Epická data jsou komparována s průzkumem pracovní migrace v celostátním měřítku a v okresech česko-rakouského příhraničí.

Velikost výběru: Reprezentativní soubor tvořilo 2277 dotázaných obyvatel v produktivním věku (18-60 let) ze 14 okresů bezprostředně sousedících se SRN (podél bavorských a saských hranic).

Metodika výpočtu: SPSS

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření v domácnostech respondentů

Typ výběru: kvótní výběr (kvótními znaky byly: pohlaví, věk, vzdělání, velikost okresu a vzdálenost bydliště od státních hranic)

Soubor obsahuje údaje za rok: 2001

Období pořízení dat: září - říjen 2001

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Vavrečková J. a kol.: Migrační potenciál příhraničí České republiky s Německem. VÚPSV 2002. (viz sig.: 3624)

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0029

Migrační potenciál příhraničí České republiky s Rakouskem. / VAVREČKOVÁ, Jana - JANATA, Zdeněk

Praha: VÚPSV, 2001.

Charakteristika výzkumu: Výzkum byl proveden ve spolupráci s Mezinárodním institutem marketingu, komunikace a podnikání (IIMCE) v Brně, který zabezpečoval sběr a zpracování empirických dat. Terénní průzkum obyvatelstva příhraničí s Rakouskem byl součástí grantového projektu MZV "Důsledky vstupu ČR do EU na vztahy s Rakouskem ...". Poznatky výzkumu byly využity především ke zjištění rozdílů migračních záměrů obyvatel v teritoriu ČR a obyvatel regionů v blízkosti rakouských hranic.

Velikost výběru: Reprezentativní soubor tvořilo 1197 respondentů v ekonomicky aktivním věku. Průzkum byl souběžně proveden ve všech příhraničních okresech ČR s Rakouskem (okresy Prachatice, Český Krumlov, České Budějovice, Jindřichův Hradec, Třebíč, Znojmo, Břeclav).

Metodika výpočtu: SPSS

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření

Typ výběru: kvótní výběr (kvótními znaky byly pohlaví, věk, vzdělání a vzdálenost bydliště od státních hranic)

Soubor obsahuje údaje za rok: 2000

Období pořízení dat: červen 2000

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Vavrečková J. a kol.: Migrační potenciál příhraničí České republiky s Rakouskem. Analytická část - sv. 2 . grantový projekt "Důsledky vstupu ČR do EU na vztahy s Rakouskem ... ". VÚPSV 2001. (viz sig.: 3411/V)

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0030

Sociální služby ve světle připravovaných reforem I. / VESELÁ, Jitka

Praha: VÚPSV, 1998.

Charakteristika výzkumu: Terénní šetření zaměřené na zjištění chování potenciálních příjemců příspěvku na péči, jehož uzákonění by mělo vstoupit v platnost spolu s platností zákona o sociální pomoci. Respondenty byly rodiny mentálně postižených dětí umístěných ve 3 ústavech s celoročním pobytem a pracovníci těchto ústavů; rodiny evidované v Nadaci dětský mozek; rodiny, které mají své mentálně postižené dítě umístěné ve 2 vybraných nestátních stacionářích pro mentálně postižené; rodiny tělesně postižených dětí umístěných v JÚ Praha a dospělí občané umístění ve dvou vybraných LDN.

Velikost výběru: mentálně postižení v ÚSP s celoročním pobytem - 212; mentálně postižení v nestátním stacionáři - 60; evidovaní v Nadaci dětský mozek - 131; dospělí umístění v LDN - 100; tělesně postižení (nevyhodnocováno)- 20

Metoda sběru dat: poštovní anketa; u dospělých v LDN řízené rozhovory

Typ výběru: náhodný výběr

Období pořízení dat: duben - květen 1998

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Sociální služby ve světle připravovaných reforem I. VÚPSV 1998 (sig.: 2739/I).

Počet připojených souborů: 10

- SIG: A_0033

Postoje českých domácností k chudobě, životní úrovni a minimálním příjmům. /VAVREČKOVÁ, Jana - JANATA, Zdeněk

Praha: VÚPSV, 2002.

Charakteristika výzkumu: Výzkum byl proveden jako součást grantového projektu "Revize věcné náplně a konstrukce životního minima a stanovení minima existenčního" s cílem vypracovat doporučení pro změny v úrovni a konstrukci životního a existenčního minima v ČR. Výzkum českých domácností o postojích k chudobě, životní úrovni a minimálním příjmům byl součástí dalších terénních šetření, zahrnujících průzkum sociálně potřebných domácností na českých sociálních úřadech a sondážní šetření situace pražských bezdomovců.

Velikost výběru: výběrový soubor 1261 domácností, reprezentujících populaci ČR; sběr a reprezentativnost průzkumu zajišťovala agentura STEM

Metodika výpočtu: SPSS

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření v domácnostech respondentů

Typ výběru: kvótní

Soubor obsahuje údaje za rok: 2000

Období pořízení dat: červen 2002

Název publikace se zveřejněnými výsledky: Vavrečková, J. - Janata, Z.: Postoje českých domácností k chudobě, životní úrovni a minimálním příjmům. Studie č. 1, svazek č. 3 grantového projektu "Revize věcné náplně a konstrukce životního minima a stanovení minima existenčního".

Počet připojených souborů: 1 spss (dotazník nebyl dodán)

- SIG: A_0044

Postoje k zahraniční pracovní migraci českého obyvatelstva. / VAVREČKOVÁ, Jana

Praha: VÚPSV, SOFRES FACTUM, 2003.

Stručná charakteristika výzkumu: Výzkum byl proveden v druhém čtvrtletí roku 2003 ve spolupráci agenturou SOFRES FACTUM, která zabezpečovala výběr respondentů a terénní sběr dat.

Dotazníkové šetření obsahově i metodicky navazuje na provedené terénní průzkumy české populace v letech 2000 a 2001. Při použití totožné metodiky byl dotazník pouze zúžen na relevantní indikátory (základní otázky), umožňující aktualizovat a verifikovat zjištěné migrační trendy.

Velikost výběru: Výběrový vzorek zahrnoval 1101 dotázaných ve věku od 18 do 60 let na celém území ČR.

Metoda sběru dat: FACE to FACE v domácnostech respondentů.

Typ výběru: Kvótní výběr s kvótními znaky pohlaví, věk, vzdělání a velikost obce.

Soubor obsahuje údaje za rok: 2003

Období pořízení dat: červen 2003

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny: Migrační potenciál českého obyvatelstva v procesu evropské integrace,./ Vavrečková, J. VÚPSV 2003.

Počet připojených souborů: **soubory nedodány**

- SIG: A_0045

Zaměstnanci. / CHOMÁTOVÁ, Ludmila - FISCHLOVÁ, Drahomíra

Praha: VÚPSV, STEM, 2003.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): V březnu roku 2003 uskutečnila agentura pro výzkum veřejného mínění - STEM - terénní šetření na reprezentativním vzorku 1218 respondentů, získaným kvótním výběrem z celé ČR. Do souboru byly zařazeny osoby starší 18 let se statutem zaměstnance.

Velikost výběru: 1218

Metoda sběru dat: dotazníkové šetření

Typ výběru: kvótní

Soubor obsahuje údaje za rok: 2003

Období pořízení dat: březen 2003

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny: Sociální důsledky vstupu ČR do EU.

Počet připojených souborů: 3 (SPSS -data; A_D045.doc - dotazník; A_T045.doc - technická zpráva)

- SIG: A_0046

Biografický výzkum mladé generace 2002. / PALONCYOVÁ, Jana

Praha: VÚPSV, 2002.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): Výzkum se snažil postihnout reálné chování mladých lidí ve věku 25 až 34 let. Otázky byly zaměřeny na retrospektivní data týkající se původní rodiny, vzdělávací a profesní dráhy, bydlení, migrace, partnerských vztahů a rodičovství.

Velikost výběru: 895 respondentů ve věku 25-34 let

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor

Typ výběru: kvótní výběr v Praze, v okresech Litoměřice a Chomutov, v Jihočeském kraji

Soubor obsahuje údaje za rok: 2002

Období pořízení dat: březen-červen 2002

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny: Paloncyová, Jana (2002): Rodinné chování mladé generace : Závěrečná zpráva z "Biografického výzkumu mladé generace 2002". - Praha: VÚPSV, 2002. - 101 s.

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0047

Bydlení mladé generace 2003. / ETTLEROVÁ, Sylva

Praha: VÚPSV, 2003. Praha: UNIVERSITAS, 2003.

Stručná charakteristika výzkumu: Výzkum byl zaměřen na vztah rodinného chování a bytové situace mladé generace, její životní úroveň a realizaci rodičovských plánů v počáteční fázi rodinného života. Jedním z kvótních znaků výběru byl typ rodinného soužití respondenta, a to v rozlišení na manžele, nesezdaná soužití a jednotlivce.

Velikost výběru: 1516 osob ve věku 20 - 35 let

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor

Typ výběru: kvótní výběr

Soubor obsahuje údaje za rok: 2003

Období pořízení dat: červen - červenec 2003

Počet připojených souborů: 2

Deskriptory: ČR; archiv; mládež; rodina mladá; situace sociální; úroveň životní; manželství; soužití nesezdané; šetření

- SIG: A_0048

Mezigenerační solidarita. / MOŽNÝ, Ivo - PŘIDALOVÁ, Marie - BÁNOVCOVÁ, Lenka

Praha: VÚPSV, 2001.

Stručná charakteristika výzkumu: Touto zprávou presentovaný výzkum byl realizován jako projekt Mezigenerační solidarita výzkumného tématu Celkové směřování sociální politiky šetřením tří generací žen (dcery, matky, babičky) na českém vzorku. Zpráva přináší zároveň první mezinárodní srovnání s obdobně koncipovaným výzkumem na analogické populaci dcer, matek a babiček v Německu. Srovnání je postaveno na datech získaných v mezinárodním projektu Value of Children and Intergenerational Relationship in Six Cultures. Projekt Mezigenerační solidarita využívá možnosti získání zhodnocující perspektivy vlastního šetření povahy a míry rodinné solidarity mezi třemi generacemi a zároveň srovnání s ostatními národními soubory, které toto téma sledovaly jako jedno z témat výzkumu hodnoty dítěte.

Velikost výběru: 257 dcer, 247 matek a 150 babiček

Metodika výpočtu: standardní procedury SPSS

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor, dotazník

Typ výběru: náhodný výběr školy - třídy - oslovení dcer a následně jejich matek a babiček

Soubor obsahuje údaje za rok: 2001

Období pořízení dat: září až prosinec 2001

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny: Mezigenerační solidarita - Předběžná zpráva z mezinárodního srovnávacího výzkumu "Hodnota dětí a mezigenerační solidarita".

Počet připojených souborů: 6

- SIG: A_0054

Zaměstnání a péče o děti. / EttlEROVÁ, Sylva - KUCHAROVÁ, Věra - Nešporová, Olga - Svobodová, Kamila

Praha: VÚPSV - STEM/MARK, 2006.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): V rámci projektu Programu Iniciativy Společenství EQUAL "Role rovných příležitostí pro ženy a muže v prosperitě

společnosti" byly v části realizované ve VÚPSV (skupinou rodinné politiky) provedeny 2 kvantitativní (a 1 kvalitativní) výzkumy zaměřené především na využívání rodičovské dovolené a volna na ošetřování člena rodiny. K hlavním tématům tohoto dílčího šetření dále patřilo zaměstnání žen po mateřské a rodičovské dovolené, podpora ze strany zaměstnavatelů, charakter zaměstnání, účast otců na péči o dítě, výpomoc od prarodičů, názory na zavedení změn v systému pomoci státu mladým rodinám s dětmi.

Velikost výběru: 829 respondentek, žen ve věku 20 - 50 let, žijících s partnerem/manželem a alespoň jedním dítětem ve věku 3 - 10 let.

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor

Typ výběru: kvótní výběr

Soubor obsahuje údaje za rok: 2005

Období pořízení dat: prosinec 2005 - leden 2006.

Publikace, kde byly výsledky zveřejněny:

Ettlerová, S. - Kuchařová, V. - Nešporová, O. - Svobodová, K.: Zaměstnání a péče o malé děti z perspektivy rodičů a zaměstnavatelů; Uplatnění nároků na rodičovskou dovolenou a na volno na péči o nemocného člena rodiny v praxi; pracovní materiál; 2006.

Data jsou k dispozici pouze pracovníkům VÚPSV

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0055

Tématické šetření v rámci Konjunkturálního výzkumu ČSÚ. / Ettlerová, Sylva - KUCHAROVÁ, Věra - Nešporová, Olga - Svobodová, Kamila

Praha: VÚPSV - ČSÚ, 2005.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): V rámci projektu Programu Iniciativy Společenství EQUAL "Role rovných příležitostí pro ženy a muže v prosperitě společnosti" byly v části realizované ve VÚPSV (skupinou rodinné politiky) provedeny 2 kvantitativní (a 1 kvalitativní) výzkumy zaměřené především na využívání rodičovské dovolené a volna na ošetřování člena rodiny. Toto dílčí šetření proběhlo v podnicích z oblasti průmyslu, obchodu, stavebnictví a vybraných služeb. Kromě zaměstnávání mužů a žen po rodičovské dovolené a uvolňování pracovníků z důvodu péče o děti a plnění rodinných povinností se šetření dále zabývalo některými zaměstnaneckými výhodami, strukturou zaměstnanců z hlediska pohlaví, věku, vzdělání či délky úvazku nebo počtem zaměstnaných rodičů s dětmi do 10 let věku.

Velikost výběru: 2202 podniků v oblasti průmyslu, stavebnictví, obchodu a vybraných odvětví služeb.

Metoda sběru dat: dotazník

Typ výběru: pravidelné měsíční šetření ČSÚ ve vybraných podnicích

Soubor obsahuje údaje za rok: 2005

Období pořízení dat: září 2005

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny:

Ettlerová, S. - Kuchařová, V. - Nešporová, O. - Svobodová, K.: Zaměstnání a péče o malé děti z perspektivy rodičů a zaměstnavatelů - Uplatnění nároků na rodičovskou dovolenou a na volno na péči o nemocného člena rodiny v praxi; pracovní materiál; 2006.

Připojeny jsou 2 soubory

- SIG: A_0056

Harmonizace rodiny a zaměstnání. / Ettlerová, Sylva - KUCHAROVÁ, Věra - Nešporová, Olga - Matějková, Barbora - ŠTASTNÁ, Anna

Praha: VÚPSV - STEM/MARK, 2005.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): Výzkum byl zaměřen na sladění rodičovských a pracovních povinností rodičů dětí v předškolním a školním věku (věk nejstaršího dítěte 1 - 10 let). Dále sledoval využívání mateřské a rodičovské dovolené, způsoby zabezpečení péče o děti různého věku, dělbu práce mezi partnery, charakter zaměstnání, využívání opatření nabízených zaměstnavatelem.

Název dotazníku: Harmonizace rodiny a zaměstnání.

Velikost výběru: 1219 respondentů (tj. osoba ekonomicky aktivní, žena na mateřské dovolené, rodič na rodičovské dovolené, příp. pobírající rodičovský příspěvek do 4 let věku dítěte).

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor

Typ výběru: kvótní výběr

Soubor obsahuje údaje za rok: 2004

Období pořízení dat: prosinec 2004 - leden 2005

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny:

Nešporová, Olga (2005): Harmonizace rodiny a zaměstnání. Rodiny s otci na rodičovské dovolené. VÚPSV Praha, 2005, 86 s.

Data jsou k dispozici pouze pracovníkům VÚPSV

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0058

Život ve stáří. / KUCHAROVÁ, Věra

Praha: VÚPSV - STEM/MARK, 2002.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): Šetření bylo zaměřeno na problematiku života ve stáří, na zkušenosti a názory respondentů na podmínky života starších občanů. Pozornost byla věnována materiálním podmínkám starších lidí, přechodu z pracovní aktivity do důchodu, přípravě na stáří, možnostem aktivního prožívání stáří, poskytovaným službám apod.

Název dotazníku: Život ve stáří

Velikost výběru: 1036 respondentů ve věku 60 a více let.

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor

Typ výběru: kvótní výběr

Soubor obsahuje údaje za rok: 2002

Období pořízení dat: květen 2002

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny:

KUCHAROVÁ, Věra. Život ve stáří. Zpráva o výsledcích empirického šetření. Praha, SOCIOKLUB - VÚPSV 2002. 89 s., lit., obr., tab.

KUCHAROVÁ, Věra. Komplexní analýza sociálně ekonomických podmínek života ve stáří. Praha, SOCIOKLUB - VÚPSV 2002. 66 s., lit., obr., tab.

Data jsou k dispozici pouze pracovníkům VÚPSV

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0059

Střední generace. / KUCHAROVÁ, Věra

Praha: VÚPSV- UNIVERSITAS, 2004.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): Šetření bylo zaměřeno na lidi ve věku, kdy dosahují vrcholu své profesní dráhy, kdy již vychovali své děti a mohou se více věnovat sami sobě nebo jim naopak nastávají nové úkoly s péčí o stárnoucí rodiče nebo s pomocí mladým rodinám svých dětí. Pozornost byla věnována tomu, jaké problémy lidé v této životní etapě řeší, jak zvládají své úkoly a jak se připravují na období stárnutí.

Název dotazníku: Střední generace.

Velikost výběru: 1059 respondentů ve věku 45 - 59 let (pouze ekonomicky aktivní respondent, který vychoval alespoň jedno dítě, v současnosti s ním žádné dítě nežije ve společné domácnosti).

Metoda sběru dat: standardizovaný rozhovor

Typ výběru: kvótní výběr

Soubor obsahuje údaje za rok: 2004

Období pořízení dat: únor 2004.

Data jsou k dispozici pouze pracovníkům VÚPSV

Počet připojených souborů: 2

- SIG: A_0062

Odbory 2003. / Hála, Jaroslav - Kroupa, Aleš - Vašková, Renata

Praha: VÚPSV, 2003.

Informační zdroje (stručná charakteristika výzkumu): Výzkum odborové organizovanosti českých zaměstnanců. Důvody členství, překážky členství, postoje k odborům a k jejich jednotlivým úrovním z hlediska organizačního uspořádání, testování znalosti odborových institutů a funkcí, důvěra a očekávání spojená s odbory, efektivita odborů na podniku.

Data byla pořízena v rámci projektu "Způsoby a efektivnost zprostředkování zájmů mezi jedinci, sociálními skupinami a státem", řešeného v programu Moderní společnost a její proměny - MS 5. Data pořídilo CVVM.

Velikost výběru: 1009 respondentů

Metoda sběru dat: Standardizovaný rozhovor tazatele s respondentem na základě dotazníku

Typ výběru: kvótní výběr reprezentativní na zaměstnance ČR

Soubor obsahuje údaje za rok: 2003

Období pořízení dat: červen 2003

Název publikace kde byly výsledky zveřejněny:

zpráva k projektu 1. díl Kroupa, A., Hála, J., Vašková, R., Mansfeldová, Z., Šimoník, P., Odbory, zaměstnavatelé, sociální partneři - odborová organizovanost v ČR a hlavní faktory jejího vývoje, VÚPSV 2004.

Vašková, R., Kroupa, A., Hála, J., Možnosti a bariéry členství v odborech.

In: Participace a zájmové organizace v České republice. / Mansfeldová, Z., Kroupa, A., (eds.)

Počet připojených souborů: 2